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SDĚLENÍ 

 

Obecní stavební úřad Městského úřadu Polička (dále jen „stavební úřad“), jako stavební úřad příslušný 

podle § 30 odst. 1 písm. f) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen "stavební zákon"), a podle § 11 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „správní řád“), po posouzení žádosti o informaci ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou dne 17.9.2025 podal 

         (dále jen 

"žadatel"),  

sděluje k jednotlivým bodům žádosti následující: 

 

1) Protokol z kontroly ze dne 25.4.2025 na vámi dotazované stavbě (dále jen „stavba“) Vám byl 

jako účastníkovi v rámci řízení vedeného stavebním úřadem (dále jen „řízení“) zaslán dne 

27.5.2025 spolu s pořízenou fotodokumentací. Dále pak protokol z místního šetření ze dne 

20.5.2025, na kterém jste byl přítomen, Vám byl doručen tentýž den v kopii do Vaší datové 

schránky. Od dubna roku 2025 již neproběhly jiné kontroly či jiná místní šetření na výše uvedené 

stavbě. 

2) Ohledně podnětu ze dne 21.5.2025 („žádost o sdělení dalšího postupu“) stavební úřad uvádí, že 

vzhledem k tomu, že již dne 25.5.2025 od Vás stavební úřad obdržel další „žádost o umožnění 

nahlédnutí do spisu prostřednictvím zaslání kopií spisu“, na kterou dne 27.5.2025 odpověděl 

sdělením spolu s přílohami (doručeno dne 29.5.2025 do vaší DS), na základě kterých jsou jasně 

patrné předchozí i následné kroky stavebního úřadu v řízení, nebylo tedy na podnět ze dne 

21.5.2025 samostatně odpovězeno. Dále pak ohledně podnětu ze dne 16.6.2025 („podnět 

k zahájení přestupkového řízení“) stavební úřad uvádí, že na základě Vám doručených 

dokumentů ze spisu výše zmíněného řízení bylo opět dostatečně prokazatelné, že stavební úřad 

možný přestupek stavebníka řeší. Proto stavební úřad na výše zmíněné podněty samostatně 

nereagoval, nebyl však v těchto věcech nečinný. 

3) Dne 11.6.2025 bylo zahájeno přestupkové řízení ve věci přestupku podle § 301 odst. 2 stavebního 

zákona. Kopii „Oznámení o zahájení řízení o přestupku“ ze dne 11.6.2025 a „Usnesení“ ze dne 

22.7.2025 Vám zasíláme v příloze tohoto sdělení. 

4) Od května roku 2025 doposud nebyla žádná další přestupková řízení na předmětnou stavbu 

stavebním úřadem zahájena. 

 

Tímto považuje stavební úřad Vaši žádost v plném rozsahu za vyřízenou. 

 

 

 

 

Ing. Ludmila KRŠKOVÁ 

vedoucí stavebního úřadu 
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